

**PROPOZICE STŘELECKÉ SOUTĚŽE AKTIVNÍ ZÁLOHY
OZBROJENÝCH SIL ČESKÉ REPUBLIKY O POHÁR
NÁČELNÍKA GENERÁLNÍHO ŠTÁBU AČR**

**Armádní střelecký stadion Lobzy, Plzeň
Česká republika**

A. VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ

FUNKCIONÁŘI SOUTĚŽE:

<u>Organizátor soutěže:</u>	Sekce rozvoje a plánování schopností Ministerstva obrany
<u>Pořadatel:</u>	Krajské vojenské velitelství Plzeň ve spolupráci s Krajským vojenským velitelstvím hlavní město Praha

B. TECHNICKÁ USTANOVENÍ

Soutěží se podle pravidel pořadatele v souladu s vojenským předpisem Vševojsk-4-2 „*Osnovy střelby z ručních zbraní a zbraní bojových vozidel*“ s dílčími úpravami podmínek cvičení a v souladu se „*Všeobecnými pravidly sportovní střelecké činnosti*“ a „*Technickými pravidly Svazu vojáků v záloze ČR*“ při dodržování zásad stanovených dalšími vojenskými předpisy.

1. SOUTĚŽNÍ DISCIPLÍNY A SPECIFIKACE JEJICH PLNĚNÍ

1.1 Pracoviště č. 1:

Disciplína	střelba z pistole
Cvičení	2. cvičení střelby (Vševojsk-4-2, příloha 1 upravená na podmínky soutěže)
Zbraň	Pistole CZ 75 SP-01 PHANTOM
Náboj	Nb. 9 mm Luger
Způsob	mířená střelba z místa na pevný cíl jednoruč/obouruč
Terč	pistolový mezinárodní terč 77-p (50/20) na rámu
Vzdálenost terče	25 m
Počet nábojů, poloha a čas	<ul style="list-style-type: none">▪ nástřel vstoje, 3 náboje, čas 2 minuty▪ soutěžní položka vstoje, 5 nábojů, čas 2 minuty▪ soutěžní položka vkleče, 5 nábojů, čas 2 minuty▪ soutěžní položka vleže, 5 nábojů, čas 2 minuty

1.2 Pracoviště č. 2:

Disciplína	střelba z útočné pušky
Cvičení	1. základní cvičení střeleb (Vševojsk-4-2, příloha 1 upravená na podmínky soutěže)
Zbraň	Útočná puška CZ 805 BREN
Náboj	Nb. 5,56 x 45mm NATO
Způsob	mířená střelba z místa na pevný cíl
Terč	nekrytě ležící figura s kruhy (terč č. 4) na rámu
Vzdálenost terče	100 m
Počet nábojů, poloha a čas	<ul style="list-style-type: none">▪ nástřel vleže, 3 náboje, čas 2 minuty▪ soutěžní položka vleže, 5 nábojů, čas 2 minuty▪ soutěžní položka vstoje, 5 nábojů, čas 2 minuty▪ soutěžní položka vkleče, 5 nábojů, čas 2 minuty

1.3 Pracoviště č. 3:

Disciplína	střelba z pistole
Cvičení	25. cvičení střeleb (Vševojsk-4-2, příloha 1 upravená na podmínky soutěže)
Zbraň	Pistole CZ 75 SP-01 PHANTOM
Náboj	Nb. 9 mm Luger
Způsob	střelba z místa na mizivé cíle v omezeném čase s přebitím zbraně
Cíl	pistolový mezinárodní terč 77 P (50/20) na otočném rámu
Vzdálenost terčů	25 m
Počet nábojů, poloha	<ul style="list-style-type: none">▪ nástřel vstoje, 3 náboje, čas 2 minuty▪ soutěžní položka vstoje, 5+5+5 nábojů, čas 3x 7 vteřin

2. PRAVIDLA SOUTĚŽE

2.1 Závod

Jedná se o střeleckou soutěž **tříčlenných družstev** rezervistů armád NATO, spřátelených zemí a hostů pozvaných náčelníkem GŠ AČR, organizátorem nebo pořadatelem soutěže ze zbraní zavedených do výzbroje AČR. Soutěž má tři disciplíny, které tvoří **střelba z pistole CZ 75 SP-01 PHANTOM** a **útočné pušky CZ 805 BREN**.

Každý střelce má svůj terč a přidělenou zbraň pro všechny polohy jedné disciplíny. Soutěžní družstvo střílí najednou, ve stanoveném čase **bez použití dalekohledu**. Soutěžícím je umožněno, za přítomnosti řídicího střelby na úseku nebo pomocníka pro terče, po nástřelu a po ukončení disciplíny prohlédnout si dosažené výsledky.

Kapacita závodu je 120 soutěžících, každá jednotka aktivní zálohy (zahraniční země) může do soutěže přihlásit maximálně dvě družstva. Pořadatel si vyhrazuje právo omezit účast při vyčerpání kapacity.

Príslušníci soutěžících družstev jsou povinni podílet se na plnění organizačních úkolů k hladkému průběhu soutěže podle pokynů funkcionářů soutěže.

Pořadí střílejících družstev bude stanoveno při prezenci na základě pořadí obdržených přihlášek do soutěže. Funkcionáři závodu, začlenění do soutěžních družstev, budou střílet na závěr soutěže.

2.2 Obecně platná pravidla

Účastníci soutěže, kteří nejsou zaměstnanci resortu MO si zabezpečí individuální pojištění podle vlastní potřeby. Zdravotní zabezpečení je pro tyto účastníky po dobu soutěže zajištěno pořadatelem.

Protesty lze podávat pouze po dobu trvání soutěže a 15 minut po zveřejnění výsledků, řediteli soutěže. O oprávněnosti protestu rozhoduje komise (ředitel soutěže, zástupce ředitele soutěže a hlavní rozhodčí). Rozhodnutí této komise je pro účastníky soutěže závazné.

Všichni účastníci soutěže jsou povinni po celou dobu trvání soutěže se řídit pokyny funkcionářů soutěže.

3. USTANOVENÍ O HODNOCENÍ

Vyhodnocení soutěže proběhne ve dvou kategoriích, v kategorii družstev a v kategorii jednotlivců.

Pořadí družstev stanoví součet bodů všech členů družstva ze soutěžních disciplín. Při rovnosti součtu bodů u družstva rozhoduje lepší součet v disciplíně č. 1. 1. Pokud nedojde k rozhodnutí, platí lepší součet v disciplíně č. 1. 2. Jednotlivci budou hodnoceni v každé disciplíně zvlášť. Ve všech disciplínách rozhoduje při rovnosti součtu bodů větší počet dosažených 10, 9, 8, atd. Do hodnocení se započítává nejlepších 15 ran včetně výsledku v nástřelu.

3.1 Jednotlivci – pořadí v jednotlivých disciplínách:

- **disciplína 1.1** – 1. až 3. místo pohár, medaile a diplom;
- **disciplína 1.2** – 1. až 3. místo pohár, medaile a diplom;
- **disciplína 1.3** – 1. až 3. místo pohár, medaile a diplom.

3.2 Družstva – celkové pořadí:

- **1. až 3. místo** – pohár za umístění pro každého člena družstva, medaile, diplom;
- **pohár náčelníka Generálního štábu AČR obdrží nejlépe umístěné družstvo vojáků v záloze.**

4. ORGANIZAČNÍ POKYNY:

Zbraně a střelivo pro účastníky **závodu zabezpečuje pořadatel**, je zakázáno použít vlastní zbraně a střelivo.

Veškeré pokyny pro soutěžící: přihláška, trasa cesty, kontaktní telefonní čísla, dislokace střelnice a ubytování budou přístupné na internetové stránce **www.army.cz**.

4.1 Ústroj vojáků:

Polní stejnokroj, při střelbě jsou **povinné** chrániče sluchu a ochranné brýle.

4.2 Ubytování:

Pro **účastníky** soutěže zajištěno v **Domově mládeže, Koterovská 85, Plzeň-Lobzy (49°44'1.279''N; 13°24'12.189''E)** ve dvojlůžkových pokojích. Cena lůžka ve dvojlůžkovém pokoji **220 Kč** za osobu a noc (vojákům v aktivní záloze bude, podle zákona č. 220/1999 Sb., § 88, proplacena náhrada prokázaných výdajů za ubytování v penězích u vysílajícího vojenského útvaru. Pro **zahraniční účastníky** je cena lůžka ve dvojlůžkovém pokoji cca 9 euro za osobu a noc s možností ubytování v apartmánu za 420 Kč (cca 16 euro). **Platbu nutno provést v CZK.**

Soutěžící si samostatně vyžadují stvrzenku o provedené platbě za ubytování. Dále se řídí pokyny ubytovatelů na recepci Domova mládeže školy a provozním řádem Domova mládeže. V případě způsobení škod na majetku školy bude škoda vymáhána.

4.3 Stravování:

Zajištěno přímo v areálu střelnice za úplatu v hodnotě základní stravní dávky za nedodanou stravu na dny **7. října 2016 večere, 8. října 2016 snídaně, oběd, večere a 9. října 2016 snídaně**, včetně příplatku za cvičení. Platbu stravy na výše uvedené dny provedou povinně všichni vojáci v AZ povolání na vojenské cvičení při prezenci. Ostatní účastníci soutěže podle vyplněné přihlášky.

4.4 Místo příjezdu a prezence:

Armádní střelecký stadion Dukla Plzeň (49°44'12.23''N; 13°25'08.61''E), administrativní budova vlevo od hlavního vjezdu do areálu ASS Lobzy, prezentace do 19:00 hodin dne 7. října 2016.

4.5 Doprava účastníků:

Vlastními dopravními prostředky nebo prostředky veřejné přepravy. Parkování vozidel zabezpečeno v areálu Armádního střeleckého stadionu. **Kyvadlová přeprava** z ubytovacích objektů do místa závodu a zpět zajištěna pořadatelem soutěže. V areálu střelnice je používání vlastního vozidla mimo parkoviště **zakázáno**.

4.6 Přihlášky a kontakty:

Soutěžní družstva jednotek AZ jmenovitě přihlašovat cestou ředitelů KVV v **jednotné přihlášce**. Přihláška je k dispozici na www.army.cz a www.kvv-plzen.army.cz. Přihlášky zaslat **do 30. srpna 2016**.

4.7 Doporučení pro zahraniční účastníky:

K dispozici mít finanční prostředky pro vlastní potřebu, cca 30 – 40 euro (750 – 1000 CZK) na osobu.

5. BEZPEČNOSTNÍ PRAVIDLA:

Všichni účastníci soutěže jsou povinni dodržovat bezpečnostní opatření v souladu s vojenskými předpisy Vševojsk-2-9, Vševojsk-4-2, přísně dodržovat „Provozní řád střelnice“, účastnit se zaměstnání k seznámení s výše uvedenými předpisy a následně vlastnoručně podepsat prohlášení o seznámení.

Všichni střelící jsou povinni plnit pokyny řídicích na úseku, důraz je kladen na bezpečnou manipulaci se zbraní a dodržování bezpečnostních pravidel. Se zbraní manipulovat výhradně na pokyn řídicího na úseku, ústí hlavně zbraně musí směřovat pouze do určeného palebného sektoru. Je zakázáno mířit zbraní do týlového prostoru a mimo palebný sektor. Při vzniku závady na zbraní, kterou není schopen v časovém limitu pro střelbu soutěžící odstranit, zvednutím ruky přivolá řídicího úseku, který učiní potřebná opatření.

Při střelbě je povinností každého střelícího používat chrániče sluchu a ochranu očí. **Po celou dobu soutěže je přísně zakázáno požívat alkoholické nápoje, léky ovlivňující pozornost nebo jiné návykové látky.**

Pořadatel neručí za škodu způsobenou na osobním majetku účastníků nebo na zdraví.

V případě porušení těchto pravidel bude soutěžící okamžitě diskvalifikován.

A. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ:

Všichni účastníci soutěže jsou povinni se **řídít ustanoveními těchto propozic.**

Všichni účastníci soutěže jsou povinni přísně dodržovat **provozní řád střelnice**, bezpečnostní opatření při střelbě a na střelnici, startují na vlastní riziko a nebezpečí a zodpovídají za jimi způsobenou škodu nebo újmu.

Pořadatel si vyhrazuje právo na **změny a úpravy propozic.**

P ř i h l á š k a			
na střeleckou soutěž Velká cena aktivní zálohy o pohár náčelníka Generálního štábu AČR pro soutěžní družstvo ve dnech 7. – 9. října 2016			
	1. člen družstva	2. člen družstva	3. člen družstva
Hodnost			
Jméno, příjmení			
Adresa trvalého bydliště			
Číslo OP/Pasu			
Telefon			
Jednotka			
Doba příjezdu			
Typ vozidla, barva (pro parkování ve voj. objektu)			
RZ vozidla			
Požadavek na ubytování	<input type="checkbox"/> pátek, <input type="checkbox"/> sobota <input type="checkbox"/> požadavek na apartmán	<input type="checkbox"/> pátek, <input type="checkbox"/> sobota <input type="checkbox"/> požadavek na apartmán	<input type="checkbox"/> pátek, <input type="checkbox"/> sobota <input type="checkbox"/> požadavek na apartmán
Objednání stravy – je závazné	<input type="checkbox"/> pátek večeře <input type="checkbox"/> sobota snídaně <input type="checkbox"/> sobota oběd <input type="checkbox"/> sobota večeře <input type="checkbox"/> neděle snídaně	<input type="checkbox"/> pátek večeře <input type="checkbox"/> sobota snídaně <input type="checkbox"/> sobota oběd <input type="checkbox"/> sobota večeře <input type="checkbox"/> neděle snídaně	<input type="checkbox"/> pátek večeře <input type="checkbox"/> sobota snídaně <input type="checkbox"/> sobota oběd <input type="checkbox"/> sobota večeře <input type="checkbox"/> neděle snídaně
Předpokládaná doba odjezdu			
Další požadavky soutěžících			

Kontaktní e-mail: kvv.plzen@army.cz; fax: 973 340 300.